

ISKOLÁK

Táborozni jó! – pillanatképek a Feketéből

Idén az újtelepi Fekete István Általános Iskola ad otthont a kerületi napközis tábornak. Június 26-tól augusztus 20-ig hetente 8 pedagógus felügyeli a gyerekeket, szervez számunkra érdekesebbnél érdekesebb foglalkozást.

– Az iskola befogadóképessége 400 személy, tehát bátran jöhetnek a gyerekek, nem korlátozzuk a létszámot. Eddig hetente mintegy 100 gyerek vette igénybe a tábort, ahogy megyünk bele a nyárba, úgy növekszik ez a szám – mondta előljáróban Horváth Lászlóné iskolaigazgató, a napközis tábor vezetője, majd így folytatta: – Már év közben megterveztük a tábor 8 hetének programjait. Az elmenős napok a kedd (félnap) és a csütörtök (egész napos kirándulással), amikor különböző múzeumokba, élményparkba, vadasparkba, játszóházba visszük a tanulókat. Az idén kimarad a vízparti játék, viszont van helyette egy házaspár által adományozott, párasító berendezéssel létrehozható vízfűgőny az iskola udvarán. Ez javítja a meleg nyári napokon a gyerekek közérzetét, akik számára mindig érdekességet jelent a mozi, a Tarzan Park, a Tropicarium, az Emese Park, a Veresegyházi Medvetthon, a Budakeszi Vadaspark, a Fővárosi Állat- és Növénykert, a repülőtér, vagy az Agostyáni Arborétum. A programokra való eljutáshoz az önkormányzat autóbuszokat biztosít. Meg kell köszönnöm az önkormányzat önzetlen segítségét, mert bőségesen támogatja a nyári tábor megtartását mind eszközzel, mind anyagiakkal – foglalta össze az igazgatónő.

Hétfőn, szerdán, pénteken a gyerekeknek több elfoglaltságot készítenek elő az iskolában: kézműves foglalkozások, sportverseny, ügyességi játékok, „egy perc és nyersz” sportjáték vagy filmnézés várja őket – ízlésüknek, érdeklődésüknek, korosztályuknak megfelelően.

– Kivisszük őket a szabadba is, az iskola területén, a játszótéren kiélhetik a fantáziájukat, mozoghatnak eleget, illetve az árnyas fák között hűsölhetnek is. A tornateremben és a sportpályán is lehet játszani. A táborba a szülő hozza a csemetéjét, reggel fél 8-kor az aulában a tábor

csoportvezetője várja a gyerekeket. Reggel 8-tól délután 5 óráig folyamatosan vannak foglalkozások, programok. A nap a reggelivel kezdődik, délben ebédet kapnak, délután pedig uzsonna jár a táborozóknak. A szülőknek csupán az étkezést kell megtéríteniük. A finomságokat – a fagyaltot, a gyümölcsöt –, valamint a programokra való belépők árát szintén az önkormányzat finanszírozza – foglalta össze Horváth Lászlóné.

Magunk is szétnézhattünk a táborban, láttuk, hogy valóban tartalmasan és jókedvűen töltik a gyerkőcök a nyári szabadidőt. Egy-egy tábori nap játékkal, sportolással, rajzolással, kavicsfestéssel, sárkánykészítéssel telik. A járdát szebbnél szebb krétarajzok színesítik, szinte egész történetek elevenednek meg a képeken. Jókedvben, kacajban nincs hiány, és még a tábor elején járunk!

(im)



Foto: Szerző